Das ist los bis zu den Herbstferien 2024 

Termine: 
[bookmark: _GoBack]10.8.2024 um 9 Uhr: Einschulungsgottesdienst in Loppersum mit Sebastian Schrap und Petra und um 10 Uhr in Hinte mit Christina Klasink und Petra. 

Am 1. September gestaltet Hintermezzo um 10.15 Uhr einen Singegottesdienst in Loppersum. 

Am 8. September spielt der Kinderchor um 15.30 Uhr in Westerhusen die „Jahreszeitenrevue“,  begleitet vom Gitarrenkurs. 

Am 15. September um 10 Uhr singt Notenwind im Gottesdienst in Twixlum.

Am 22. September ist in Petkum Gemeindefest. Es gibt für den Gottesdienst um 9.30 Uhr einen Projektchor, der vom Gitarrenkurs Emden begleitet wird. 

Projekte mit herzlicher Einladung zum Mitmachen

Gottesdienst am 8. September um 10.15 Uhr in Groß Midlum. Das Thema ist:    „Ich wär so gern die Nummer eins gewesen“. Ich suche für diesen Gottesdienst Leute aller Altersgruppen, die den Gottesdienst mit mir gestalten, musikalisch oder bei den Texten, vielleicht ist auch ein Anspiel möglich. 

Der Projektchor für das Gemeindefest in Petkum übt am 11. 9. und am 18.9. jeweils um 18 Uhr im Gemeindehaus Petkum. 

Gitarrenunterricht für Kinder: 
Ab 13.8.2024 bis zu den Weihnachtsferien um 16.15 – 16.45 Uhr im Gemeindehaus Hinte. Es können  noch zwei Teilnehmer*innen mitmachen. Teilnehmer*innenbeitrag für den gesamten Kurs:  75 Euro.  

Ukulelenunterricht für Erwachsene: 
 Ab 21.8. 2024 14 tägig Mittwoch um 14 Uhr  in Emden, Am Pferdekamp 10.  Beitrag: 15 Euro pro tatsächlicher Stunde. Es kann noch eine Person mitmachen. 
Gitarrenunterricht für Erwachsene: 
Ab 21.8. 2024 14 tägig Mittwoch 15 Uhr in Emden, Am Pferdekamp 10. Beitrag 15 Euro pro tatsächlicher Stunde. Es können 5 Personen mitmachen.

Klarinettenunterricht nachAbsprache möglich. 
